



## ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

### *РОЗПОРЯДЖЕННЯ*

від 12.08.2024 № 119

м. Золотоноша

Про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі

Відповідно п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України „Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178, у зв’язку з відміною відкритих торгів через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у торгах, враховуючи звіт про результати проведення процедури, керуючись п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, -

#### **ЗОБОВ’ЯЗУЮ:**

1. Відповідно до протокового рішення уповноваженої особи Виконавчого комітету Золотоніської міської ради від 12.08.2024 здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України „Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості), за предметом Дизельне паливо, в талонах (09130000-9 «Нафта і дистилати»).

2. Затвердити наявність таких підстав для здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей: відсутність учасників у проведених відкритих торгах на Закупівлю до кінця бюджетного 2024 року.

3. Уповноважену особу головного спеціаліста відділу прогнозування та розвитку громади Мірошніченко Катерину Іванівну, забезпечити виконання цього розпорядження з дотриманням норм чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови Флоренка О.А., відділ прогнозування та розвитку громади (Остроглазова В.В.).

Секретар ради

Наталія СЬОМАК